
Ало: Председница „Удружења фриленсера и предузетника Србије“ - предлог Владе је повољан за велику већину фриленсера, они који протестују су непромишљени!
петак, 09 април 2021 21:54

Измене Закона о порезу на доходак грађана одговарају великој већини фриленсера,
сматрају у Удружењу фриленсера и предузетника Србије и наводе да је захтев дела
фриленсера који протестују непромишљен или много лошији од предлога владе за
решавање питања наплате пореза.
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  Поводом протеста Удружења радника на интернету који се противе предлогу владе,председница Удружења фриленсера и предузетника Србије Маша Попов прецизира једа је непромишљен један од захтева фриленсера који протестују да сви плаћају порез 20одсто.  Објашњава да по предложеним изменама закона, сви до око 500 евра месечних приходане плаћају ништа, дакле немају ни дуг ни тренутне обавезе.  "Сви који зарађују више плаћају прогресивно, на пример, ко има месечне приходе 1.000евра плаћа око 16 одсто, а ко има месечне приходе 1.500 евра плаћа око 21 одсто", кажеПопов.  Објашњава да то практично значи да сви са месечним приходима мањим од 1.500 евранеће ништа плаћати или ће плаћати мање него што би платили сам порез, а притом имдео уплаћене суме улази у пензиону масу.  Навела је да према анкети и истраживању Удружења фриленсера и предузетникаСрбије, фриленсери губе вољу за радом при оптерећењу од 20 одсто.  Попов наводи и да је истраживање показало да 86 одсто фриленсера остварује приходемање од 120.000 динара месецно, суму на коју су укупна давања према изменама законасада око 16 одсто што, а што, каже, одговара и жељи фриленсера да давања буду мањаод 20 одсто.  "Како су давања тек на 1.500 евра око 21 одсто, то показује да овакве измене законаодговарају великој већини фриленсера", наглашава Попов.  Она је рекла да разуме и оне којима предложено решење не одговара, а за које каже дајесу гласнији, али да су у мањини.  "Незадовољних нема толико много као што се чини. Све више људи схвата позитивнестране предлога за измену закона и чињеницу да је предлог повољан за велику већинуфриленсера у Србији", поручује Попов.  Став тог удружења је, каже, да до измена закона мора доћи, пошто цела ова ситуацијавећ предуго траје, а да све више људи схвата позитивне стране предлога за изменузакона и чињеницу да је предлог повољан за велику већину фриленсера у Србији.  "Људи су дуго под стресом, уморни од неизвесности и једва су чекали да добијуодговоре на бројна питања да би могли да наставе даље, да раде", рекла је Попов.  Нагласила је да су многи бенефити измена закона и да је свима који су имали примањамесечно до око 57.000 динара дуг у потпуности отписан, а немају ни тренутне обавезе.  "Они који имају веће уплате до неке суме од 1.500 евра месечно имају могућност дапрактично плаћају мање од 20 одсто колико износи сам порез, а да им притом део тесуме уђе у пензиону масу и тако увећа пензију у будућности", прецизирала Попов.  Јако је битна, каже, и предвидивост пословања која је постигнута тако што све изменезакона важе не само уназад, већ и годину дана унапред од октобра 2020, односно све докраја септембра 2021.  "Сада људи знају колика су им давања, да ли им се неки посао исплати, да ли да наставеда раде као фриленсери или пак ако имају већа примања да пређу у неки одпредузетничких модела", рекла је Попов.  Решење је такво, напомиње, да су апсолутно свима јасне и обавезе и могућности даљегпословања.  Навела је да се том удружењу јављају и чланови, али и они који то још нису, који сувеома задовољни одлуком владе.  "На жалост, желе да остану анонимни, пошто су они који нису остали анонимнинападнути на друштвеним мрежама. Било је чак и претњи, пре свега упућених члановимапреговарачког тима, а затим и увреда упућених и нама и онима који нас јавноподржавају", рекла је Попов.  (Ало)  
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